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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 یموترشــــلیازدهم زیـــــــست شناسی 
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گزینه ها همراه با نکاتتشریح تمام آنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 03 – های تابستانآزمونپروژه 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

ها اسکن کنیدآزمون

Limootoorsh.com
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 صفحه 1
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 تواند ............گردد و  ............ میدر انسان سالم هر رگی که ............ می 
 های لانه کبوتری مانع از بازگشت خون شود.به کمک دریچه –جهت خون آن به سمت پایین باشد  –( به قلب وارد 1

 کند.بیشترین حجم خون را در خود ذخیره  –حاوی خون غنی از اکسیژن است  –( از قلب خارج 2

 نماید.ی کار قلب خون را وارد دهلیز در هر زمان از دوره –جهت خون آن به سمت بالا باشد  –( به قلب وارد 3

 قلب را ذخیره کند. اضِانقببخشی از انرژی   –است  2COحاوی خون با تراکم بالای  –( از قلب خارج 4

 بطنی، .............. انقباض.............. شنیدن صدایی در ابتدای  استراحت، حال در سالم انسان یک قلب کار دوره در 

 تحریکات بافت گرهی در سرتاسر بافت میوکارد دهلیزها منتشر شده است. –ثانیه قبل از  1/0( 1

 لیتر بر ثانیه است.میلی 120های خارج شده از قلب به فشار خون موجود در سرخرگ –ثانیه پس از  3/0( 2
 گردد.ی بین دو بطن منتقل میبطنی به دیواره-ی دهلیزیتحریکات توسط گره –( بلافاصله بعد از 3

 مانعی برای خروج خون از حفرات قلب وجود ندارد. –ثانیه قبل از  4/0( 4

 کند؟درستی تکمیل میچند مورد متن زیر را به  

 .باشد، ................قرمز دارای نقش می یگویچهدر دوران جنینی ساختاری که در تولید 

 پیر در بزرگسالی باشد.قرمز  یگویچهتولید تواند محل مرگ می ـالف 

 ها در بدن فرد باشد.از مراکز تولید لنفوسیتتواند نمی ـ ب

 ها باشد.محل استقرار لنفوسیتتواند در طول زندگی فرد می ـ ج

 سنتز کند. را های مغز استخوانیاختهمحرک تقسیم  یتواند مادهنمی ـ د

1 )1                            2 )2                   3 )3                           4 )4 

 ............... نداردی کار قلب، امکان با توجه به شکل مقابل، در زمانی که بخش ............... در دوره 
 دهند.های قلبی خون را از خود عبور دریچه  –دهد ، تحریکات را عبور می2( 1

 شوند.های سینی مانع از ورود خون دریچه – کند، تحریکات را تولید نمی1( 2
 حداکثر فشار خون در آئورت دیده شود. –دهد ، تحریکات را عبور نمی3( 3

 مانعی برای ورود خون به قلب وجود داشته باشد. –کند تحریکات را تولید می ،1( 4

 .................رو در نقطه روبه نمودار الکتروکاردیوگرام به توجه با 

 

1)  D برخلافBاست شده آزاد میترال دریچه آندوپلاسمی شبکه در موجود ، کلسیم. 

2) E  همانندBاست کاهش در حال آئورت در موجود خون ، فشار. 

3)  A برخلافDرسدمی خود میزان حداکثر به هابطن میوکارد ، فشار. 

4)  Cهمانند Eدارد وجود چپ بطن به خون ورود برای ، مانعی. 

 

 

صله          شتر از فا ست و در طی یک چرخه طبیعی کار قلب ................ بی شده در دهلیزها ................ ا شترین خون جمع  ی بی

 صدای دوم تا صدای اول بعدی است.

 Tتا پایان  Rزمان بین ثبت موج  –( در پایان استراحت عمومی 2 ها                 بطناستراحت زمان  –ها بطن انقباض( در پایان 1

 زمان استراحت عمومی –دهلیزها  استراحت( در آغاز 4 دهلیزها        استراحت زمان  –( در هنگام شنیدن صدای دوم 3

 نماید؟       کدام موارد عبارت زیر را به درستی کامل می 

 «ی بعدی ....................  ی زمانی بین شنیدن صدای دوم قلب تا صدای اول چرخهدر یک انسان بالغ در کل فاصله» 

          عمومی قرار دارد.                                   استراحتقلب در  ـالف 

 ها وجود دارد.مانعی برای خروج خون از بطن  ـب 

 های قلبی بر اثر جهت جریان خون باز هستند.       ی دریچههمه ـج 

 کنند.قلب را در خود ذخیره می انقباضها بخشی از انرژی سرخرگ  ـد 
 ( ب و د4( الف و د                             3       ( ب و ج                       2( الف و ب                               1
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 2 صفحه Limootoorsh.com             به سایت لیموترش مراجعه کنید.  79های آنلاین زیست شناسی کنکور برای ثبت نام در آزمون

 

 گردانند، قطعا .....................هایی که خون را به قلب بازمیدر رگ 

 راند.هایی به صورت یکطرفه خون را به سوی قلب می( دریچه2 شود.( بیشترین سرعت جریان خون دیده می1

 ( امکان تبادل مواد بین خون و مایع بین سلولی وجود دارد.4 اکسیژن است.( بیشترین ترکیب هموگلوبین با گاز 3

 کنند، ........................ی مویرگی را تعیین میهایی که میزان جریان خون ورودی به یک شبکهرگ 
 متر جیوه است.میلی 120ها ( فشار بیشینه آن1

 تری دارند.ها، مقاومت کمی میانی آن( در هنگام انقباض لایه2

 ها ضخامت بیشتری نسبت به لایه میانی دارد.( لایه خارجی آن3

 دهند( تحت تاثیر کمبود اکسیژن، خون ورودی به مویرگ را افزایش می4

 های بزرگ در بدن انسان .......................ها، سرخرگدر هنگام ..................... بطن 

 را در خود جای دهند. شوند تا خونگشاد می –( استراحت 1

 های بدن هدایت کنند.شوند تا خون را به بافتمنقبض می –( انقباض 2

 متر جیوه هستند.میلی 00ی فشار خون دارای کمینه –( انقباض 3

 راند.شود و خون را با فشار به جلو میدیواره کشسان جمع می –( استراحت 4

 کند؟کامل می نادرستکدام گزینه، متن زیر را به طور  

 های بدن انسان، ...................در کوچکترین رگ

 کند.تر میها را از طریق انتشار، آسان( امکان مبادله سریع مولکول1

 کند.ی مویرگی را کنترل میی صاف موجود در دیواره، بنداره( ماهیچه2

 کند.( منافذ موجود در دیواره امکان عبور مواد را فراهم می3

 های بدن است.دیواره نازک بوده و سرعت جریان خون کندتر از سایر رگ (4

 خونی درست بیان شده است؟های چند مورد زیر در ارتباط با گرده 

 شوند.های مگاکاریوسیت در مغز استخوان تولید میای سلولیاختهقطعه شدن بخش میاناز قطعه 

 به دیواره رگ خونی، در تشکیل لخته نقش اصلی را برعهده دارند. در هر نوع آسیب 

 شوند.های فیبرین میخود، منجر به تشکیل رشتههای درون با ترشح فیبرینوژن از دانه 

 گردد.ها و ایجاد درپوش میترومبیناز ترشح شده، سبب تجمع و به هم چسپیدن گرده 

1 )1                               2 )3                              3 )3                             4 )4 

 در انسان سالم، هر رگی که  دارای ................... است، همواره ................... 

 ود.شبیشترین ترکیب هموگلوبین با اکسیژن دیده می – ( دریچه2 ای با مقاومت کم دارد.          دیواره –( خون تیره 1

 تحت تاثیر اعصاب خودمختار قرار دارد. –( اتصال به قلب 4 کند.قلب را در خود ذخیره می انقباضانرژی  –( خون روشن 3

 ی قلب، بلافاصله پس از .................در طی یک چرخه 
 رسد.فشار خون در آئورت به حداکثر می( آغاز استراحت دهلیزها، 2    کند.آهنگ تحریک را ایجاد میها، گره پیش( ورود خون به بطن1

 گردد. ها هدایت میتحریکات به سوی بطن ،( پایان استراحت دهلیزها4              شوند.های قلبی بسته میدریچه، ها( خروج خون از بطن3

 نماید؟عبارت زیر را کامل می نادرستکدام گزینه زیر به طور  

 «تواند در پی ................. رخ دهد. میدر فرد بالغ، ................. » 

 هاافزایش میزان متابولیسم بافت –( افزایش خون ورودی به مویرگ 2ی عروق ی صاف دیوارهانقباض ماهیچه –( کاهش ترواش مویرگی 1

 فعالیت دستگاه درون ریز بدن – ی مویرگی( افزایش فشار خون شبکه4های هوایی   افزایش فشار اکسیژن در کیسه –ها ( تنگی عروق ریه3

 ها ............در تبادل مواد در مویرگ 
 .شودهای محلول براساس شیب غلظت میول( انتشار سبب مبادله همه مولک1

 .رسدکند و به محلی با غلظت کمتر میفرشی تک لایه عبور مییاخته سنگ ( یون سدیم از جایی با غلظت بیشتر از غشای2

 .شوداز آب از دیواره مویرگ منتشر می انحلال در آب از طریق منافذ پر( اوره پس از 3

 ها نقشی در مبادله مواد ندارد.های دیواره مویرگشای یاختهای لیپیدهای غ( در جریان توده4

 باشد.می ..................دارای خون  ..................هر رگی که خون را  ..................خاکی در کرم 

 روشن -کند از سطح تنفسی خارج می –( همانند ماهی 2 تیره             –برد به سطح تنفسی می –( برخلاف ماهی 1

 تیره –کند از قلب خارج می –( برخلاف انسان 4 روشن                   –برد به قلب می –( همانند گنجشک 3
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 صفحه 3
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 ؟نیستکدام گزینه در مورد دستگاه لنفی، صحیح  
 شوند.های لنفی در نهایت وارد دهلیز راست میمجموعه مایعات وارد شده به رگ( 1

 های اصلی دستگاه ایمنی وجود دارند.( تیموس جزئی از دستگاه لنفی است که در آن یاخته2

 های سرطانی نقش دارد.زا و دفع یاخته( دستگاه لنفی در از بین بردن عوامل بیماری3

 ردند.گهای لنفی به دستگاه گردش خون برمیبازگشت از فضای میان بافتی به درون مویرگ خونی نیستند، از طریق رگ( موادی که قادر به 4

 نماید؟عبارت زیر را کامل می نادرستکدام گزینه زیر به طور  

 ...................  دارانی با گردش خون مضاعف،ی مهرهدر همه

 ها برعهده هموگلوبینِ اریتروسیت است.( بخش اعظم انتقال اکسیژن به بافت1

 ی نازکی از بافت پوششی تشکیل شده است. ی تنفسی از لایهی گازها( سطح مبادله2

 کند، غنی از گاز اکسیژن است.( هر سرخرگی که خون را از قلب خارج می3

 اکسیدکربن است.( هر رگ خارج شده از سطح تنفسی دارای کمترین تراکم دی4

 ..................گردش مواد  .................. در کرم پلاناریابه طور معمول  

 گیرد.با کمک حرکات بدن صورت می - ( همانند عروس دریایی1

 گیرد.ی عمومی بدن صورت میبه کمک مایعات حفره - ای( برخلاف کرم لوله2

 کند.ی گوارشی به تمام نواحی بدن نفوذ میانشعابات کیسه - اسفنج همانند (3

 پذیرد.لیت سامانه گوارشی جانور انجام میبا همکاری و فعا - ( برخلاف هیدر آب شیرین4

 

 های زیر را مشخص کنید :درست یا نادرست بودن گزاره

 کند.اکسیدکربن را حمل میتیره و غنی از دیخون هر رگ متصل به دهلیز راست،  

 ( نادرست2 ( درست1

 های قلبی همراه است.دریچهبا بسته شدن ها شنیدن صدای قوی، گنگ و طولانی از قلب در هنگام استراحت بطن 

 ( نادرست2 ( درست1

 گردد.هایی از بدن انسان میها منجر به متورم بخشافزایش مصرف مایعات همانند کاهش فشارخون در سیاهرگ 

 ( نادرست2 ( درست1

 شود.های عصبی و اسکلت فیبری دیده میترین لایه قلب انسان، رشتههای ضخیمدر بین یاخته 

 درست( نا2 ( درست1

 .دارندنقش  ینیسهای کنند، در بازشدن دریچهها پخش میمیوکارد بطن بطنی که تحریکات را بینتارهای  

 ( نادرست2 ( درست1

صبی مرکزی  های بافت مویرگویژگی   ستگاه ع شتن لایه  د شد میای پروتئینی دا محدودیت در عبور برخی که وظیفه آن  با

 است. هامولکول
 ( نادرست2 ( درست1

 شود.بالایی در سیاهرگ مجاور ماهیچه میهای لانه کبوتری شدن دریچه باز، موجب دستهای انقباض ماهیچه 
 ( نادرست2 ( درست1

 رگ ثابت است.موی هر دو سمتدر برخلاف فشار ترواشی، فشار اسمزی در انسان بالغ،  
 ( نادرست2 ( درست1

 های روشن ریز دارد.ای با دانهیاختهشکل است، میان های خونی سفیدی که دارای هسته دو قسمتی دمبلییاخته 

 ( نادرست2 ( درست1

 ی بزرگتری نسبت به محل خروج مایعات دارند.های واردکننده مایعات به بدن، اندازهها، سوراخدر اسفنج 

 ( نادرست2 ( درست1
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